

Подведены итоги Международной молодежной олимпиады-2020

14 февраля в 18:00 в актовом зале Академического лицея «International House-Tashkent» при ТИИИМСХ состоялась церемония награждения всех победителей олимпиады. Хотим напомнить вам, что победители олимпиады обладатели дипломов 1,2, 3 степени и выпускники (11 класс) в 2020 году могут подать заявки на получение полной государственной стипендии Правительства Российской Федерации на обучение по образовательным программам бакалавриата/специальности всех кампусов НИУ ВШЭ.

Дипломы победителей Международной молодежной олимпиады-2020 будут действительны в течение 2 лет, поэтому они смогут получить возможность поступить в НИУ «ВШЭ» не только в 2020 году, но и в 2021 году.



Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.